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Spoštovani !  

Julij je mesec dopustov. Hkrati pa je odlična priložnost za druženje s sosedi, 

prijatelji in znanci. Prijateljstvo je bogastvo po katerem vsi hrepenimo. Poletni 

mesec julij nas vabi tudi v tišino, da se umaknemo »na samoten kraj« in si 

privoščimo nekaj duhovnega branja, premišljevanja in molitve. Izkoristimo ta čas 

zase in za naše otroke, da se telesno in duhovno prenovimo.  

Na praznik slovanskih apostolov in sozavetnikov Evrope sv. Cirila in Metoda nas 

bo obiskal nadškof in daroval večerno sv. mašo. Veselimo se obiska našega 

pastirja. Skupaj z njim bomo molili za blagoslov naše župnije in dobremu Bogu 

priporočili naše družine, otroke in bolnike. 

Na župnijskem dnevu se je porodila želja, da bi našo zelenico okrog cerkve za 

svoje potrebe uporabljali tudi studeniški gasilci (Prostovoljno gasilsko društvo 

Maribor – Studenci). Izvajali bi gasilske vaje in vzgajali mladi rod, obenem pa bi 

skrbeli, da bo zelenica imela vedno lep izgled. Župnijski pastoralni svet in 

gospodarska komisija naše župnije sta to idejo podprla. Veselimo se lepega in 

koristnega sodelovanja med župnijo sv. Jožefa in gasilskim društvom Studenci.   

Vaš župnik 



 

BLAGOSLOVLJEN DOPUST IN SREČNO VRNITEV 
 

ALELUJA POMEMBNI GODOVI IN PRAZNIKI V MESECU JULIJU 2023 

 

                   DAROVI ZA ŽUPNIJO 
Dar za kritje župnijskih stroškov lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA 

MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA ZA VSAK VAŠ DAR. 

MAŠNI NAMENI 
Sprejemamo namene za sv. maše ob nedeljah in med tednom do konca koledarskega 

leta (junij – december 2023). Namen lahko položite tudi v nabiralnik. 

BONAVENTURA, CERKVENI UČITELJ, 15. JULIJ 

Bonaventura je avtor številnih teoloških, 

filozofskih, duhovnih in mističnih del. Zato ga je 

Cerkev upravičeno uvrstila med cerkvene učitelje, 

kar se je zgodilo leta 1588, za svetnika pa je bil 

razglašen že leta 1482. 

CIRIL IN METOD, SLOVANSKA APOSTOLA, 5. JULIJ 

V Katoliški cerkvi 5. julija obhajamo slovesni 

praznik sv. bratov Cirila in Metoda, slovanskih 

apostolov in sozavetnikov Evrope. Imenujemo ju 

tudi apostola Slovanov zaradi pomembnega 

misijonskega dela med slovanskimi ljudstvi. Praznik 

apostolov Slovanov je priložnost za ovrednotenje in 

zavedanje njunega pomena na področju evropske 

kulturne, zgodovinske in jezikovne dediščine, ki je 

povezana tudi z našo deželo. 

TOMAŽ, APOSTOL, 3. JULIJ 

Prakrščansko poročilo ve povedati, da je apostol 

Tomaž po Jezusovem vnebohodu in prihodu 

Svetega Duha deloval na bližnjem Vzhodu in prišel 

celo do Indije. Umrl naj bi mučeniške smrti v kraju 

Mailapur pri Madrasu: prebodli so ga s sulico ali z 

mečem. Indijska Cerkev se ponaša, da je njen 

ustanovitelj sveti Tomaž, zato indijske kristjane 

pogosto imenujejo 'Tomaževi kristjani'. 

MARIJA MAGDALENA, 22. JULIJ 

V Katoliški cerkvi 22. julija obhajamo praznik sv. 

Marije Magdalene, prve priče, ki je videla Vstalega, 

in prve glasnice, ki je apostolom oznanila vstajenje 

Gospoda. Papež Frančišek je v okviru jubileja 

Usmiljenja določil, da se god sv. Marije Magdalene 

povzdigne v praznik. 

 

 

 

 



 

Za oznanila: Stanislav Slatinek, župnik.  Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR 
 

2. julij 2023 13. nedelja med letom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

12. NEDELJA MED LETOM 

V nedeljo, 25. junija so člani 

župnijskega pastoralnega sveta 

in gospodarske komisije iz naše 

župnije, skupaj z župnikom, 

obiskali župnijo sv. Petra pri 

Mariboru (Malečnik) in imeli 

svojo sklepno sejo. Gospodu 

župniku dr. Sebastijanu 

Valentanu se zahvaljujemo za 

gostoljubje in lep sprejem. 

 

15. NEDELJA MED LETOM, 16. julij 2023 

Obiskali nas bodo študenti medicinske fakultete v Mariboru. Takole nam pišejo: 

Smo Blažka, Jakob, Nina, Ana in Iza, študentje 6. letnika na mariborski medicinski fakulteti. 

Letos oktobra se odpravljamo na humanitarno-medicinsko odpravo v Ugando, kjer bomo tri 

mesece zagotavljali osnovno zdravstveno oskrbo na območju, kjer prebivalci nimajo stalnega 

dostopa do zdravniške oskrbe. V lokalni ambulanti na otoku Bwama na jezeru Bunyonyi bomo 

oskrbovali najnujnejše, poskušali bomo zagotoviti prevoz in oskrbo v večji bolnišnici vsem, ki 

jo bodo potrebovali, hkrati pa bomo obiskovali tudi še bolj odročne vasi in tam izobraževali 

ljudi o higieni in nalezljivih boleznih. Za nakup zdravil, materiala in kritje ostalih stroškov, 

povezanih s tako obsežnim projektom, sedaj zbiramo finančna sredstva s prodajo naših majic, 

vrečk in obeskov. Če se boste odločili na kakršenkoli način podpreti našo odpravo, vam bomo 

iskreno hvaležni! 

Na ploščadi pred cerkvijo bodo na prodaj njihovi izdelki. 

 

UGANDA 2023 

HUMANITARNA 

MEDICINSKA ODPRAVA 

 




